



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
9 ianuarie 2025

BMW M Motorsport devine "Official Safety Car Partner" al iRacing pentru cele mai mari evenimente de pe populara platformă de simulare

- **Versiunea virtuală a BMW M2 CS Racing va conduce plutonul înaintea multor evenimente speciale iRacing din timpul anului.**
- **Din decembrie, BMW M2 CS Racing este disponibil gratuit pentru utilizatorii iRacing ca model entry-level.**
- **O lungă tradiție a modelelor BMW M Safety Car și în MotoGP; în România modele M au fost folosite în cadrul Romanian Retro Racing și, punctual, la Romanian Endurance Series.**

București/München. BMW M Motorsport și iRacing vor lansa un tip complet nou de cooperare în sezonul de curse virtuale 2025: în calitate de "Official Safety Car Partner", BMW M Motorsport va oferi mașina de deschidere la unele dintre cele mai mari curse pe platforma de simulare realistă. Modelul folosit va fi BMW M2 CS Racing, care din decembrie este disponibil gratuit pentru toți utilizatorii iRacing ca model entry-level. Având un design special și echipată cu bara de lumini caracteristică Safety Car, mașina va apărea pe pistă la multe dintre cele mai populare evenimente speciale.

Ca și în motorsportul din lumea reală, o mașină de deschidere va purta plutonul în turul de formare la evenimentele clasice iRacing, cum ar fi cursa de 24 de ore de la Daytona (SUA), cursa de 24 de ore de la Nürburgring (Germania) sau "Petit Le Mans" de pe Road Atlanta (SUA), înainte ca participanții să se plece cu "start lansat" în vânătoarea de puncte. BMW M2 CS Racing este cel mai tânăr membru al flotei BMW M Motorsport de pe iRacing, în timp ce modelul succesori BMW M2 Racing este gata și așteaptă să ajungă pe circuitele reale odată cu sezonul 2026.

"Acest parteneriat de Safety Car reprezintă un nou capitol în povestea de succes împărtășită de BMW M Motorsport și iRacing", a declarat Timo Brückner, director de proiect BMW M Automotive Gaming. "În fiecare sezon, evenimentele speciale atrag un nivel-record de participanți și au devenit adevărate favorite ale comunității. De exemplu, aproape 20.000 de piloți au concurat anul trecut în cele 24 de ore de la Daytona. Sunt încântat că ne vom bucura de o poziție importantă sezonul viitor în fruntea plutonului, cu BMW M2 CS Racing la aceste evenimente marcante. La fel ca în viața reală, această mașină de curse este, de asemenea, modelul de bază perfect pe iRacing, permițând piloților să câștige mai târziu experiență cu BMW M4 GT4, BMW M4 GT3 și chiar și cu BMW M Hybrid V8."



Data 9 ianuarie 2025

Titlu BMW M Motorsport devine "Official Safety Car Partner" al iRacing pentru cele mai mari evenimente de pe populara platformă de simulare

Pagina 2

Tony Gardner, președintele iRacing, a declarat: "Avem un parteneriat puternic cu BMW M Motorsport care datează de mai bine de un deceniu, care a adus șapte mașini de curse BMW în iRacing. M2 CS este cel mai recent BMW care s-a alăturat iRacing și deja s-a dovedit a fi incredibil de popular printre cei aproape 300.000 de membri ai noștri. Devenind partenerul oficial de safety cars al evenimentelor speciale iRacing, BMW M Motorsport consolidează și mai mult parteneriatul și îmbunătățește experiența de curse pentru membrii noștri. Este emoționant să vedem cât de importante sunt cursele de simulatoare pentru BMW și brandul său - așteptăm cu nerăbdare iRacing Daytona 24 powered by VCO pe 18 ianuarie".

Există o tradiție ca modelele BMW M să apară ca safety cars la evenimentele de curse auto. Din 1999, BMW M a furnizat flota de mașini de siguranță de înaltă performanță ca "Official Car of MotoGP", elita curselor de motociclete. Începând cu 2025, acest concept va fi oglindit și în motorsportul virtual.

În România, mai multe modele BMW M au asigurat în ultimii doi ani servicii de safety care pentru Romanian Retro Racing și, ocazional, pentru Romanian Endurance Series. Ca o particularitate, în mai multe ocazii au fost folosite și modele electrice, așa cum a fost BMW i5 M60 Sedan și Touring.

Prezentare generală a calendarului evenimentelor speciale iRacing:

- 18 ianuarie 2025 - Cele 24 de ore de la Daytona (SUA)
- 12 februarie 2025 - Cele 12 ore de la Bathurst (Australia)
- 22 martie 2025 - Cele 12 ore de la Sebring (SUA)
- 7 iunie 2025 - Cele 24 de ore de la Nürburgring (Germania)
- 28 iunie 2025 - Cele 6 ore de la Watkins Glen (SUA)
- 12 iulie 2025 - Cele 24 de ore de la Spa-Francorchamps (Belgia)
- 6 septembrie 2025 - Cele 6 ore de la Indianapolis (SUA)
- 4 octombrie 2025 - Petit Le Mans at Road Atlanta (SUA)
- 15 noiembrie 2025 - Suzuka 1000 km (Japonia)

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com





Data 9 ianuarie 2025

Titlu BMW M Motorsport devine "Official Safety Car Partner" al iRacing pentru cele mai mari evenimente de pe populara platformă de simulare

Pagina 3

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania